
YouTube est un site gratuit qui permet

d’écouter facilement toute la musique que l’on

aime, à tout moment. 

Il donne accès à des millions de chansons,

anciennes ou récentes, sans avoir besoin

d’installer quoi que ce soit. 

C’est une solution simple et pratique.
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✅Allumer votre ordinateur ou téléphone 

✅Ouvrez internet 

✅Tapez dans la barre de recherche “Youtube”,

✅Cliquez sur le lien de youtube 

Ouvrir Youtube sur internet 

 ✅Comment regarder une vidéo
en 4 étapes : 



✅Cliquer en haut de l’écran sur la barre de

recherche 

✅Ecrivez ce que vous souhaitez écouter,

Exemple :

“Jean Ferrat La montagne “

✅Appuyer sur Entrée  ↵ ou bien sur la loupe

🔍

Rechercher une chanson



✅Choisissez une vidéo dans la liste

✅Cliquez dessus 

✅La musique commence 

Lancer la musique



✅ Le bouton volume est en bas à gauche

de la vidéo 🎚️.

✅ Montez ou baissez le son selon vos

envies.

Régler le son



✅ Cherchez : “playlist années 60” ou

“chansons françaises anciennes” pour

écouter plusieurs chansons à la suite.

Astuce


